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Najnovije vesti 
 

 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
Prošlog vikenda, 2. septembra, po nalogu pretresnog panela, Sekretarijat je organizovao odlazak Hašima 
Tačija na Kosovo pod nadzorom suda. Poseta je odobrena iz opravdanih humanitarnih razloga, kako bi Hašim 
Tači posetio porodicu. Optuženi je tokom posete i dalje imao status pritvorenika pod nadzorom 
Specijalizovanih veća, koja su u tom pogledu dobila pomoć od Euleksa i kosovske policije. 
 
U suđenju Hašimu Tačiju i saoptuženima, ove nedelje su svedočila tri svedoka. U ponedeljak je svedočio 
dvadeseti svedok tužilaštva, uz primenu zaštitnih mera, uključujući izmenu glasa i lika. Svedok je govorio o 
tome da su pripadnici Oslobodilačke vojske Kosova 1998. godine oteli njegovog rođaka, nakon čega se tom 
rođaku izgubio trag. 
 
Agim Idrizi, dvadesetprvi svedok tužilaštva u ovom predmetu, svedočio je u ponedeljak i utorak o svojoj 
otmici, zatvaranju i zlostavljanju od strane Oslobodilačke vojske Kosova 1999. godine. Svedok je svedočio bez 
primene zaštitnih mera.  
 
U utorak je počelo svedočenje dvadestdrugog svedoka tužilaštva, Frederika Abrahamsa, zaposlenog u 
međunarodnoj nevladinoj organizaciji Human Rights Watch. Njegovo svedočenje tiče se rada njegove 
organizacije na Kosovu tokom perioda na koji se odnosi optužnica. Svedočenje se nastavilo u sredu i četvrtak. 
 
Osim tužilaštva, svedoke su ove nedelje unakrsno ispitivali timovi odbrane, a pitanja su im postavljali i 
zastupnik žrtava i sudije.  
 
Sledeće zasedanje u predmetu Tači i drugi zakazano je za sledeći ponedeljak, 11. septembar, s početkom u 
09:00 časova.  
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je prošlog četvrtka, 31. avgusta, naložio da se stepen tajnosti 
delova transkripata zasedanja od 30. i 31. maja, 2. i 6. juna i 3. jula 2023, održanih na poluzatvorenoj sednici, 
promeni u „javno“, uz potrebno redigovanje.  
 
Ta odluka je u skladu sa odlukom pretresnog panela od maja, u kojoj je pretresni panel tužilaštvu, odbrani i 
zastupniku žrtava naložio da kontinuirano, nakon svakog ciklusa izvođenja dokaza, pregledaju transkripte i o 
tome dostavljaju izjašnjenja. Svrha te mere je da se obezbedi poštovanje načela javnosti postupka, uz 
istovremeno pridržavanje neophodnih zaštitnih mera odobrenih za svedoke i žrtve. 
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Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja. 
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